
 

 

Trg hrvatskih velikana 3, HR-10000 Zagreb 
T. +385 1 4564 555 · F. +385 1 4610 551 

www.hnb.hr 

 

 

 

 

 

 
 

 
 
 
 
 
 

Uputa za sastavljanje i dostavu podataka o platnim uslugama koje 
korisnici platnih usluga imaju ugovorene kod izvještajnih obveznika 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

svibanj 2026. 



 

2 / 12 

1. Uvod 
 

Ovom Uputom određuju se sadržaj, oblik i način dostavljanja podataka propisanog Odlukom o 
prikupljanju podataka o platnim uslugama koje korisnici platnih usluga imaju ugovorene kod izvještajnih 
obveznika ("Narodne novine", br. 45/2026.). 
 
Izvještajni obveznici (definirani Odlukom) dostavljaju i preuzimaju datoteke jednom godišnje preko 
Sustava za sigurnu razmjenu podataka HNB-a https://razmjena.hnb.hr/ putem csv datoteka. 
 
Za pristup Sustavu za sigurnu razmjenu podataka HNB-a ovlaštenim osobama izvještajnog obveznika 
dodjeljuju se prava pristupa. Radi dodjele prava pristupa izvještajni obveznik Hrvatskoj narodnoj banci 
za svoje zaposlenike dostavlja zahtjev. Korisnički podaci dodjeljuju se zaposlenicima izvještajnih 
obveznika koje su izvještajni obveznici ovlastili za slanje njihovih podataka u Hrvatsku narodnu banku. 
Zahtjev mora sadržavati: ime i prezime zaposlenika, e-adresu zaposlenika, broj telefona zaposlenika i 
naziv aplikacije za koju se traži pravo pristupa. 
 
Dopis potpisan od ovlaštene rukovodeće osobe izvještajnog obveznika s odgovarajućim zahtjevom 
dostavlja se na adresu: 
 
Hrvatska narodna banka 
Direkcija za nadzor platnog prometa 
Trg hrvatskih velikana 3 
10000 Zagreb 
ili na e-adresu: statistika-platnog-prometa@hnb.hr. 

 

Obrada datoteka nije trenutačna, ali ulazne će datoteke biti preuzete i obrađene u roku od 30 minuta. 
Povratne datoteke s utvrđenim pogreškama o informaciji obrade, koje se generiraju u izlaznoj datoteci, 
mogu se očekivati roku od dva sata od učitavanja datoteka u Sustav za sigurnu razmjenu podataka HNB-
a.  

Na e-adresu ovlaštena osoba izvještajnog obveznika zaprima obavijest o tome je li datoteka uspješno ili 
neuspješno obrađena. 

Datoteke koje nisu u definiranom csv formatu bit će automatski odbijene, a o čemu će ovlaštena osoba 
izvještajnog obveznika na e-adresu zaprimiti obavijest.  
 
Kada ovlaštena osoba izvještajnog obveznika učita datoteku s istim nazivom, kada ne odgovara redni 
broj slanja datoteke, kada je neispravno razdoblje u nazivu datoteke ili kada učitana datoteka ne 
zadovoljava definirani format slanja, kao i neispravan format OIB-a korisnika za kojeg se šalju podaci, 
učitane datoteke bit će odbijene i neće se obraditi. U tom slučaju izvještajni obveznik pri 
slanju/učitavanju nove datoteke ispravka ne povećava redni broj datoteke (RBR), već ponavlja isti redni 
broj pod kojim je datoteka odbijena. 
 
Za uspješno učitanu datoteku, izvještajni obveznik iz Sustava za sigurnu razmjenu podataka HNB-a iz 
direktorija IZLAZ preuzima datoteku odgovora (datoteka koja u nazivu sadrži _G) i u kojoj je naveden 
sljedeći tekst: Datoteka je uspješno obrađena. Nema pronađenih grešaka. 
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Ako postoji pogreška u datoteci, odbacuje se cijela datoteka te izvještajni obveznik ponovno dostavlja 
cijelu datoteku. Pri slanju nove datoteke izvještajni obveznik obvezatno mora povećati redni broj datoteke 
(RBR).  

Datoteka s pogreškama sadrži isključivo retke iz učitane datoteke za koje je utvrđena pogreška. 
Navedenu datoteku s pobrojenim pogreškama potrebno je preuzeti iz Sustava za sigurnu razmjenu 
podataka HNB-a iz direktorija IZLAZ u roku od pet dana nakon zaprimanja obavijesti na e-adresu 
ovlaštene osobe izvještajnog obveznika. 

Datoteka s informacijama o pogrešnim slogovima neće sadržavati OIB, već samo redak iz datoteke na 
kojem je utvrđena pogreška. 

Povratne datoteke s pogreškama imaju jednaku strukturu naziva datoteke kao ulazne datoteke s 
podacima, s razlikom dodatka u nazivu datoteke _G (npr. za ulaznu datoteku 
SPPO_11223344556_31122024_1_01 povratna datoteka s pogreškama jest 
SPPO_11223344556_31122024_1_01_G). 

 
Ispravan naziv csv datoteke treba imati obvezni format: 
 
SPPO_<OIB>_<DATUM>_<TIP ankete>_<RBR>.csv  

SPPO – naziv OIB aplikacije 

OIB izvještajnog obveznika 

DATUM u formatu DDMMGGGG – npr. 31122025 

TIP ankete (kartice – 1, računi – 2, ugovorni trgovci – 3)   

RBR – redni broj datoteke ako izvještajni obveznik šalje više csv datoteka za jedno razdoblje (kao dvije 
znamenke, npr. 01 za prvu datoteku, 02 za drugu za isto razdoblje itd.) 

Primjer naziva datoteke: 

SPPO_11223344556_31122024_1_01.csv 
 

2. Dostava podataka o platnim karticama 
 

U csv datoteci naziva SPPO_OIB_31122025_1_<RBR>.csv dostavljaju se podaci s popisom OIB-ova 
potrošača/nepotrošača kojima je izvještajni obveznik izdao platnu karticu (debitnu ili neku drugu). 
 
Način upisivanja podataka: 

Stupac 1. – oznaka "POT"/"NPOT" 

Stupac 2. – "OIB – potrošača/nepotrošača" – prikazuju se OIB-ovi svih klijenata kojima je izvještajni 
obveznik izdao platnu karticu.  
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OIB korisnika/klijenta u datoteci uvijek se prikazuje samo jedanput i treba biti duljine 11 znamenki, 
odnosno nužno je da brojevi OIB-ova koji na početku imaju znamenku/znamenke "0" (nula) budu 
prikazani sa znamenkom "0" (nula).  

Stupac 3. – "Debitne kartice" – u ovom stupcu potrebno je dostaviti informaciju o broju izdanih 
debitnih kartica koje su izdane jednom OIB-u – potrošaču/nepotrošaču. 

Stupac 4. – "Ostale kartice" – u ovom stupcu potrebno je dostaviti informaciju o broju izdanih 
ostalih kartica koje su izdane jednom OIB-u – potrošaču/nepotrošaču. 

 Podaci se dostavljaju sa stanjem na dan 31. prosinca. 
 Podaci se u csv datoteci obvezno odvajaju graničnikom (delimiterom) točkom sa zarezom – ";". 
 Pod ostalim karticama podrazumijevaju se sve kartice koje nisu debitne (kreditna, revolving, 

charge i sl.). 
 Podaci o aktivnim karticama elektroničkog novca ne dostavljaju se. 
 Jedan OIB prikazuje se samo jednom u stupcu s popisom OIB-ova. Ako je jedan OIB POT – 

fizička osoba i NPOT – obrtnik, on se upisuje i kao POT i kao NPOT. Neovisno o tome je li 
korisnik platne kartice "osnovni" i/ili "dodatni" korisnik, prikazuje se samo jednom kao zaseban 
korisnik.  

 Broj "1, 2, 3, 4, 5, 6, 7, 8, 9, 10..." podrazumijeva broj platnih kartica koje su izdane određenom 
potrošaču/nepotrošaču odnosno OIB-u (umjesto navedenog broja ne upisuje se riječ "DA"), a 
broj "0" da navedeni OIB potrošača/nepotrošača nema platnu karticu (umjesto broja "0" ne 
upisuje se riječ "NE"). 

 Prikazuju se samo OIB-ovi potrošača/nepotrošača koji imaju izdanu debitnu ili ostalu 
(kreditnu) karticu na dan 31. prosinca (korištene, nekorištene, blokirane). OIB (korisnik) koji 
nema izdanu debitnu ili ostalu karticu na dan 31. prosinca ne uključuje se u popis OIB-ova. 

 Za nepotrošače podaci se prikazuju prema OIB-u nepotrošača (poslovnog subjekta), a ne 
prema OIB-u imatelja platne kartice (npr. zaposlenika poslovnog subjekta). 

 Podaci o OIB-ovima trebaju uvijek biti duljine 11 znamenki, odnosno OIB-ovi koji na početku 
imaju znamenku/znamenke "0" (nula) uvijek trebaju biti prikazani sa znamenkom "0" (nula).  

 Podaci trebaju odgovarati podacima dostavljenim u skladu s Odlukom o obvezi dostavljanja 
podataka o platnom prometu i elektroničkom novcu na dan 31. prosinca. 

Primjer izgleda podataka u datoteci u Excelu: 

 

POT/NPOT OIB DEBITNE_KARTICE OSTALE_KARTICE
POT 44444444444 1 0
POT 55555555555 2 4
POT 66666666666 5 0
POT 77777777777 1 1
POT 88888888888 3 0
POT 99999999999 1 3
NPOT 44444444441 2 0
NPOT 44444444442 2 1
NPOT 44444444443 2 0
NPOT 44444444445 3 0
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Primjer izgleda csv datoteke: 

 

 
3. Dostava podataka o računima za plaćanje i ugovorenim uslugama 

 
U csv datoteci naziva SPPO_OIB_31122024_2_<RBR>.csv dostavljaju se podaci s popisom OIB-ova 
potrošača/nepotrošača s kojima izvještajni obveznik ima ugovorenu uslugu vođenja transakcijskog i/ili 
drugog platnog računa te ugovorene određene usluge. 
 
Način upisivanja podataka: 
 

Stupac 1. – oznaka "POT"/"NPOT" 

Stupac 2. – "OIB – potrošača/nepotrošača" – prikazuju se OIB-ovi svih klijenata s kojima izvještajni 
obveznik ima ugovorenu uslugu vođenja transakcijskoga i/ili drugoga platnog računa.  

OIB korisnika/klijenta u datoteci uvijek se prikazuje samo jedanput. Ako je jedan OIB POT – fizička 
osoba i NPOT – obrtnik, upisuje se i kao POT i kao NPOT. OIB treba uvijek biti duljine 11 
znamenki, odnosno nužno je da brojevi OIB-ova koji na početku imaju znamenku/znamenke "0" 
(nula) budu prikazani sa znamenkom "0" (nula).  

Stupac 3. – "Transakcijski račun" – u ovom stupcu dostavlja se informacija o tome koliko 
korisnik/klijent ima otvorenih računa za plaćanje – transakcijskih računa uređenih Zakonom o 
platnom prometu. 

Za račune nepotrošača dostavlja se informacija o računima koje kreditna institucija ili drugi pružatelj 
platnih usluga otvara na ime korisnika platnih usluga koji u okvirnom ugovoru, ili propisu na osnovi 
kojega se račun otvara, djeluje u području svoje gospodarske ili druge djelatnosti ili slobodnog 
zanimanja te tijelo državne vlasti, tijelo državne uprave, jedinica lokalne samouprave i jedinica 
područne (regionalne) samouprave. 

Za potrošače dostavlja se informacija o računima koje kreditna institucija ili drugi pružatelj platnih 
usluga otvara na osnovi okvirnog ugovora s fizičkom osobom koja u tom ugovoru djeluje izvan 
područja svoje gospodarske djelatnosti ili slobodnog zanimanja. 
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Broj "1, 2, 3, 4, 5, 6, 7, 8, 9, 10..." podrazumijeva broj otvorenih računa za plaćanje, a broj "0" da 
navedeni OIB potrošača/nepotrošača nema otvoren transakcijski račun (umjesto navedenog broja 
ne upisuje se riječ "DA"). 

Stupac 4. – "Drugi platni račun" – u ovom stupcu dostavlja se informacija o tome koliko klijent ima 
otvorenih računa za plaćanje – drugih platnih računa. Drugi platni račun jest račun koji vodi 
pružatelj platnih usluga na ime jednog ili više korisnika platnih usluga, a putem kojeg korisnik 
platnih usluga može barem uplaćivati novčana sredstva, podizati gotov novac te izvršavati i primati 
platne transakcije, uključujući kreditne transfere u korist druge osobe ili od druge osobe, a ne može 
se svrstati u modalitet "Transakcijski račun". 

Broj "1, 2, 3, 4, 5, 6, 7, 8, 9, 10..." podrazumijeva broj otvorenih računa za plaćanje – drugih platnih 
računa, a broj "0" da navedeni OIB potrošača/nepotrošača nema otvoren drugi platni račun (umjesto 
navedenog broja ne upisuje se riječ "DA"). 

Stupac 5. – "Internetsko bankarstvo" – u ovom stupcu dostavlja se informacija o tome ima li 
korisnik/klijent koji ima ugovorenu uslugu vođenja transakcijskoga i/ili drugoga platnog računa 
(imatelj računa) ugovorenu uslugu internetskog bankarstva.  

Ako izvještajni obveznik pruža uslugu "online bankarstva" koja istodobno podrazumijeva uslugu 
mobilnog i internetskog bankarstva, potrebno ju je i u stupcu 5. i u stupcu 7. evidentirati kao 
ugovorenu uslugu, odnosno upisati „1“ za sve korisnike koji su uslugu online bankarstva ugovorili. 

Za navedeni stupac moguće su sljedeće vrijednosti: 
0 – klijent nema ugovorenu uslugu internetskog bankarstva 
1 – klijent ima ugovorenu uslugu internetskog bankarstva. 

 
Napomena: Umjesto broja "1" ne upisuje se riječ "DA", a umjesto broja "0" ne upisuje se riječ "NE". 

Stupac 6. – "E-račun" – u ovom stupcu dostavlja se informacija o tome ima li klijent/korisnik koji 
ima ugovorenu uslugu vođenja transakcijskoga i/ili drugoga platnog računa (imatelj računa) 
ugovorenu uslugu e-računa. 
 
Za navedeni stupac moguće su sljedeće vrijednosti: 
 
0 – klijent nema ugovorenu uslugu e-računa 
1 – klijent ima ugovorenu uslugu e-računa. 
 
Napomena: Umjesto broja "1" ne upisuje se riječ "DA", a umjesto broja "0" ne upisuje se riječ "NE". 

Stupac 7. – "Mobilno bankarstvo" – u ovom stupcu dostavlja se informacija o tome ima li 
klijent/korisnik koji ima ugovorenu uslugu vođenja transakcijskoga i/ili drugoga platnog računa 
(imatelj računa) ugovorenu uslugu mobilnog bankarstva.  

Ako izvještajni obveznik pruža uslugu "online bankarstva" koja istodobno podrazumijeva uslugu 
mobilnog i internetskog bankarstva, potrebno ju je i u stupcu 5. i u stupcu 7. evidentirati kao 
ugovorenu uslugu odnosno upisati „1“ za sve korisnike koji su uslugu online bankarstva ugovorili. 
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Za navedeni stupac moguće su sljedeće vrijednosti: 

0 – klijent nema ugovorenu uslugu mobilnog bankarstva 

1 – klijent ima ugovorenu uslugu mobilnog bankarstva. 
 
Napomena: Umjesto broja "1" ne upisuje se riječ "DA", a umjesto broja "0" ne upisuje se riječ "NE". 

Stupac 8. – "Trajni nalog" – u ovom stupcu dostavlja se informacija o tome ima li klijent/korisnik 
koji ima ugovorenu uslugu vođenja transakcijskog i/ili drugoga platnog računa (imatelj računa) 
ugovorenu uslugu trajnog naloga. 

Za navedeni stupac moguće su sljedeće vrijednosti: 

0 – klijent nema ugovorenu uslugu trajnog naloga 

1 – klijent ima ugovorenu uslugu trajnog naloga. 
 
Napomena: Umjesto broja "1" ne upisuje se riječ "DA", a umjesto broja "0" ne upisuje se riječ "NE". 

Stupac 9. – "Izravno terećenje" – u ovom se stupcu za klijenta/korisnika koji ima ugovorenu uslugu 
vođenja transakcijskog i/ili drugog platnog računa (imatelj računa) dostavlja informacija o tome 
izvršava li se / naplaćuje na teret njegova računa izravno terećenje. 

Za navedeni stupac moguće su sljedeće vrijednosti: 

0 – na teret računa klijenta ne izvršava se / naplaćuje izravno terećenje 

1 – na teret računa klijenta izvršava se / naplaćuje izravno terećenje. 
 
Napomena: Umjesto broja "1" ne upisuje se riječ "DA", a umjesto broja "0" ne upisuje se riječ "NE". 

 

Podaci se u csv datoteci obvezno odvajaju graničnikom (delimiterom) točkom sa zarezom – ";". 

U csv datoteci ne dostavljaju se podaci za nepostojeće OIB-ove kao ni podaci za OIB-ove koji nemaju 
ugovorenu uslugu, izdanu platnu karticu ili otvoren račun za plaćanje (OIB-ovi koji nemaju ništa od 
navedenog ne dostavljaju se). 
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Primjer izgleda podataka u datoteci u Excelu: 

 
 

Primjer izgleda csv datoteke: 

 
 
4. Dostava podataka o ugovornim trgovcima i prihvatnim uređajima 

 
U csv datoteci naziva SPPO_OIB_31122024_3_<RBR>.csv dostavljaju se podaci s popisom 
OIB-ova fizičkih osoba / nepotrošača (ugovornih trgovaca) koji na osnovi ugovora o prihvaćanju 
platnih transakcija s izvještajnim obveznikom (prihvatiteljem) na svom prodajnom mjestu 
omogućuju plaćanja platnim karticama preko prihvatnog/-ih uređaja. 
 
Uz svaki OIB fizičke osobe / nepotrošača (ugovornog trgovca) s kojim izvještajni obveznik u 
skladu s Uputom o načinu prikupljanja i sastavljanja te obvezi dostavljanja podataka o platnom 
prometu i elektroničkom novcu ima ugovor o prihvaćanju platnih transakcija, evidentira se i preko 
kojeg je prihvatnog uređaja usluga ugovorena (EFTPOS uređaj i/ili internet). 
 

 
 
 
 

POT/NPOT OIB Transakcijski
_račun

Drugi_platni
_račun

Internetsko
_bankarstvo

E-Račun Mobilno 
_bankarstvo

Trajni_
nalog

Izravno_ 
terećenje

POT 11111111111 5 0 0 0 1 1 0
POT 22222222222 1 0 0 0 0 0 1
POT 33333333333 3 0 0 0 1 1 1
POT 44444444444 9 0 0 0 1 0 0
POT 55555555555 1 0 1 0 1 1 1
POT 66666666666 7 0 0 0 1 1 0
POT 22222222221 1 0 1 0 0 0 0
NPOT 22222222223 8 0 1 0 1 0 0
NPOT 22222222224 1 0 1 0 0 0 1
NPOT 22222222225 1 0 1 1 0 0 1
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Način upisivanja podataka: 

Stupac 1. – oznaka "POT"/"NPOT" 

Stupac 2. – "OIB – fizičkih osoba / nepotrošača (ugovornih trgovaca) koji na osnovi ugovora o 
prihvaćanju platnih transakcija s izvještajnim obveznikom (prihvatiteljem) na svom prodajnom mjestu 
omogućuju plaćanja platnim karticama preko prihvatnog/-ih uređaja.  

OIB korisnika/klijenta u datoteci uvijek se prikazuje samo jedanput. Ako je jedan OIB POT – fizička 
osoba i NPOT – obrtnik, upisuje se i kao POT i kao NPOT. OIB treba biti uvijek duljine 11 
znamenki, odnosno nužno je da brojevi OIB-ova koji na početku imaju znamenku/znamenke "0" 
(nula) budu prikazani sa znamenkom "0" (nula).  

Stupac 3. – "EFTPOS uređaj" – u ovom stupcu dostavlja se informacija o tome ima li fizička osoba 
sklopljen ugovor o prihvatu platnih transakcija na EFTPOS-u (uključuje se mPOS). Za nepotrošača 
– ugovornog trgovca dostavlja se informacija o tome ima li nepotrošač – ugovorni trgovac sklopljen 
ugovor o prihvatu platnih transakcija na EFTPOS uređaju. 

Za navedeni stupac moguće su sljedeće vrijednosti: 

0 – fizička osoba / nepotrošač – ugovorni trgovac nema sklopljen ugovor o prihvatu platnih 
transakcija na EFTPOS uređaju 

1 – fizička osoba / nepotrošač – ugovorni trgovac ima sklopljen ugovor o prihvatu platnih transakcija 
na EFTPOS uređaju. Kod fizičke osobe u broj EFTPOS uređaja uključuje se i broj mPOS uređaja. 

 
Napomena: Umjesto broja "1" ne upisuje se riječ "DA", a umjesto broja "0" ne upisuje se riječ "NE". 

Stupac 4. – "Internet" – u ovom stupcu dostavlja se informacija o tome ima li fizička osoba / 
nepotrošač – ugovorni trgovac sklopljen ugovor o prihvatu platnih transakcija putem interneta. 

Za navedeni stupac moguće su sljedeće vrijednosti: 

0 – fizička osoba / nepotrošač – ugovorni trgovac nema sklopljen ugovor o prihvatu platnih 
transakcija putem interneta 

1 – fizička osoba / nepotrošač – ugovorni trgovac ima sklopljen ugovor o prihvatu platnih 
transakcija putem interneta. 
 

Napomena: Umjesto broja "1" ne upisuje se riječ "DA", a umjesto broja "0" ne upisuje se riječ "NE". 
 

Podaci se u csv datoteci obvezno odvajaju graničnikom (delimiterom) točkom sa zarezom – ";". 

 Podaci se dostavljaju sa stanjem na dan 31. prosinca. 
 U ovaj modalitet ne evidentira se broj EFTPOS uređaja (i/ili mPOS-a) kao ni prodajnih mjesta 

putem interneta. 
 Jedna fizička osoba (npr. privatni iznajmljivač) jedan je OIB neovisno o tome ima li sklopljen 

ugovor za prihvat platnih transakcija samo preko EFTPOS-a (uključuje se i mPOS uređaj), 
samo preko interneta ili u obje kategorije.  
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 Jedan nepotrošač (ugovorni trgovac) evidentira se samo jedanput odnosno jedan je nepotrošač 
jedan OIB neovisno o tome ima li sklopljen ugovor za prihvat platnih transakcija samo preko 
EFTPOS-a, samo preko interneta ili u obje kategorije. 

 Jedan nepotrošač (npr. trgovački lanac) prikazuje se kao jedan OIB neovisno o broju poslovnica 
(prihvatnih mjesta) kojima se koristi. 

 Jedna fizička osoba prikazuje se neovisno o tome kojom je vrstom platnog instrumenta 
omogućeno plaćanje na prihvatnom uređaju (debitna kartica, kreditna kartica, e-novac i sl.).  

 Nepotrošač se prikazuje neovisno o tome koju vrstu platnog instrumenta prihvaća (debitna 
platna kartica, kreditna platna kartica, e-novac i sl.). 

OIB svake fizičke osobe odnosno svakog nepotrošača – ugovornog trgovca potrebno je evidentirati samo 
jedanput, u tekstualnom formatu duljine 11 znamenki, odnosno nužno je da brojevi OIB-ova koji na 
početku imaju znamenku/znamenke "0" (nula) budu prikazani sa znamenkom "0" (nula). 

 

Primjer izgleda podataka u datoteci u Excelu: 

 
 
 

Primjer izgleda csv datoteke: 

 

 

 

 

POT/NPOT OIB EFTPOS_uređaj Internet
POT 11111111111 1 0
POT 22222222222 0 1
POT 33333333333 1 0
POT 44444444444 1 0
POT 55555555555 1 0
NPOT 66666666666 1 0
NPOT 77777777771 1 0
NPOT 77777777772 1 0
NPOT 77777777773 0 1
NPOT 77777777774 1 0
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5. Uputa za dostavu datoteka putem Sustava za sigurnu razmjenu podataka 
HNB-a 
 

Nakon uspješne prijave u Sustav za sigurnu razmjenu podataka HNB-a, ovlaštenoj osobi izvještajnog 
obveznika prikazuje se sljedeći ekran: 

Ovlaštena osoba izvještajnog obveznika pristupa djeljivim direktorijima preko ikone Shared with Me. 
Pozicioniranjem u mapu SPPO ovlaštena osoba izvještajnog obveznika dolazi do vlastite mape koja 

sadržava naziv i OIB izvještajnog obveznika – [OIB izvještajnog obveznika – naziv izvještajnog 
obveznika – SPPO] . 
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Mapa izvještajnog obveznika podijeljena je na dva dijela – PROD & TEST. Datoteke koje se odnose na 
testne podatke dostavljaju se u mapu TEST, dok se produkcijske datoteke smještaju u mapu PROD. 

 

Za potrebe testiranja preporuka je koristiti manju količinu podataka uz anonimiziranje 
osjetljivih/osobnih podataka. 

U poddirektoriju ULAZ  ovlaštena osoba izvještajnog obveznika pohranjuje datoteke koje šalje HNB-u. 

Direktorij IZLAZ rabi HNB za pohranu povratnih datoteka koje se dostavljaju izvještajnom obvezniku. 

 

 


